ALUNNO: CASSE: DATA:

VERIFICA DI MECCANICA (CORRETTORE)

Lo studente risponda alle seguenti domande e riporti i risultati ottenuti:

1) Un aereo compie una rotazione di 90° mentre vola alla PUNTL: o 5rad/s
velocita costante di 250 m/s. Dal momento che la virata & 1 [rad/s]
completata in 18 s, si determini la velocita angolare. =
2) Un corpo gira con una frequenza di 10 Hz. Quale angolo (in o angol'o 3600
. e o 0,75 [gradi]
gradi) descrive il raggio in 1 secondo? v
3) Una ruota di bicicletta ha un diametro di 40 cm e gira alla iUNTI: glrl in | 133,8 giri
velocitd tangenziale di 1.4 m/s. Quanti giri compie la ruota in s o
o minuti
2 minuti? i
Tipologia: Sforzo [N]
D 4 TIRANTE/PUNTONE (0,35
T~ asta | (0,35 risposta risposta
4) Calcolare gli sforzi in ¥ esatta) esatta)
ciascuna astariportando | = - . 1 PUNTONE 1000 N
se & un puntone o un 2 PUNTONE 1500 N
HRERgE 1) N 3 TIRANTE 10&01;!‘42
A A2 B B
P 4 scarica ON
e 5 PUNTONE 1000 N
PUNTI TOTALI:
PUNTIL: S[N]l= | 3175 N
0,75
PUNTI: RBx -158,7 N
5) Calcolare lo sforzo 0,75 IN] =
) : PUNTI: RBy 275N
nell’asta scarica e le
B e o 0,75 [N] =
reazioni vincolari nei
s uln L unn PUNTI: RCx 158,7 N
punti “C" e “B
0,75 [N] =
PUNTL: RCy 225N
0,75 [N] =
PUNTI TOTALI / VOTO =
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